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I- Equation aux dérivées partielles


On considère l’EDP : 
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Déterminer sa nature, ses caractéristiques et sa forme standard.
II - Systèmes discrets
1- Le système (S1) est un circuit électrique à 5 résistances et 4 nœuds A, B, C et D. Les nœuds B et D reçoivent de l’extérieur les intensités IB et ID ; la tension au nœud A est supposée connue. 

a) Etudier l’équilibre électrique de ce système en proposant une représentation minimisant la largeur de bande minimale.

b) Déterminer ensuite les tensions aux nœuds du circuit.

A.N. RAB= RAD=0,1, RAC=1, RBC= RCD=0,2, VA=10, IB=10, ID=60.
c) Calculer ensuite la nouvelle valeur de la tension VA pour que la valeur de la tension en C ne dépasse pas une valeur limite VC =5. Les autres données restent inchangées.

2- Le système (S2) représente un structure mécanique constituée de deux barres B1 et B2 de caractéristiques respectives (E1, A1 et L1) et (E2, A2 et L2) et de deux ressorts k1 et k2, connectés au chariot Ch et au mur M. d désigne la distance entre le chariot et le mur et F une force horizontale appliquée sur le nœud 2, qui est libre de se déplacer dans le plan. Le nœud 1 est supposé bloqué dans les deux directions du plan alors que les nœuds 3 et 4 sont bloqués uniquement selon la direction verticale.

a) Etudier l’équilibre de ce système et déterminer les déplacements des différents nœuds.
b) Calculer les réactions aux nœuds concernés.
c) Y-a-t-il contact entre le chariot et le mur ? si oui, calculer la force nécessaire pour que le chariot n’entre pas en contact avec le mur. 
A.N. : 
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